CIIPABOYHBII MATEPHAJI K BBIIIOJTHEHUIO
KOHTPOJIBHOI'O KOMILJIEKCA 3AJIAHU
T'OCYJAPCTBEHHOM UTOTOBOM ATTECTAIIMU 1O ®U3UKE
ITO OCHOBHBIM OBPA30BATEJIbBHBIM ITPOI'PAMMAM

CPEJHEI'O OBILIEI'O OBPA30OBAHMUSA

B2019roay

JECﬂmul{Hble npucmaeku

HanmenoBanue | O6o3Hauenne | Muoxureab | HammenoBanue | O6o3Hauenne | MHOXKHTEIb
rura I 10° CaHTH c 102
Mera M 106 MUJLTA M 103
KHJIO K 102 MHUKPO MK 10-°
TeKTO r 102 HAHO H 109
nenu I 101 ITHKO il 10 12

Koncmanmut

AJIEKTPUYECKas MOCTOSIHHAS g0 =8,85-10712 d/m

YCKOpEHHE CBOOOTHOTO MaJIeHHsI Ha 3emiie g =10 m/c?

rpaBUTAIIMOHHAS MMOCTOSTHHAS G=6,7-10 H-m?/xr?

rasoBas IOCTOSTHHAS R = 8,31 Jlx/(momnb-K)

nocrosiHHag bonpiiMana k=1,38102% JIx/K

MOCTOSTHHAsI ABOTaJIpoO Na = 6-10% momp !

CKOPOCTh CBETa B BAKyyMe c=3-10% m/c

K03()PUIMENT IPOMOPIIMOHAIBLHOCTH B 3aKoHe Kysona k= i =9-10° H-m? /Kn®

TE,
DIIEMEHTAPHBIH 3apsia e= 1,610 ¥ Kn
noctossHHas [1nanka h=6,6-10 % Ix-c

Macca wacmuy

JJIEKTPOHA 9,110 3kr ~ 5,510 “a.e.m.

IPOTOHA 1,673-102" kr ~ 1,007 a.e.M.

HEHUTpOHA 1,675-10% xr = 1,008 a.e.m.

ITnomnocmo

BOJIa 1000 kr/m®

HHUKEITb, ME/Ib 8900 kr/m°

6eToH 2200 kr/m®

Monapnasa maCca

azora 28-10 2 kr/Moub KHCIIOpOJa 32-10 2 kr/Moutb
BOZIOpOZA 2-10 3 xr/mMoub HUKEIs 5910 3 kr/moub
BO31yxa 29-10 2 kr/mMOITB BOJBI 18-10 ~ 2 kr/mMouh
remaus 4-10 3 xr/mMoNE YTJIEKHCIIOTO ra3a 44-10 2 xr/mob




Yoenvnasn

TCINJIIOEMKOCTDh BOAbBI

4,2-10 3 JTx/(xr-K)

TEIIOEMKOCTh AJTFOMUHHUS 920 JTx/(xr-K)
TEIIOEMKOCTh MEJIN 380 Jx/(xr-K)
TEIIOEMKOCTh Yyr'yHa 540 JTx/(xr-K)
TEIJIOEMKOCTh CBUHIIA 130 JIx/(xr-K)
TEIJIOTa apooOPa30OBAHUS BOIbI 2,3-108 Ji/xr
TEIIOTA TUIABJICHUS YyTryHa 1-10° Jlx/xr

TCIIJIOTA IIJIaBJICHUSA JIbda

3,3.10° JK/KT

TCIJIOTA CropaHus JPEBCCHOT'O YIJIA

34-10%Tx/kr

TCIJIOTA CrOpaHuA KaMCHHOI'O YIJIsA

29- 108/

Hopmanbnoe atmocdepHroe napiaenne 10° ITa
Temnepatypa miasJenusi uyrysa 1138 °C
YaenbHoe CONPOTUBJIEHUE METU 1,710 Om-m
YaenbHoe CONPOTHBJIEHHE CTATU 12:10°® Om-m

JAuaiekTpuyeckasi IPpOHMLIAEMOCTb KepocuHa 2,1

TemnepaTypHblii kKo3pduuuent conporusaenus meau 0,0043K?




